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ВСТУП 

Актуальність роботи. Однією з найголовніших задач в діяльності 

проектно-орієнтованих організацій, офісів з управління проектами та 

програмами є реалізація науково обґрунтованих методів і моделей 

формування портфелів проектів та програм на регіональному та державному 

рівні в контексті забезпечення безпеки життєдіяльності (БЖД). Для того, щоб 

успішно реалізовувати це завдання необхідно чітко визначити методи 

управління проектами удосконалення системи забезпечення БЖД в розрізі 

регіонів. Оскільки забезпечення БЖД є складною ієрархічною системою, то 

для досягнення ефективного рівня її функціонування необхідно здійснювати 

комплексні заходи, пов’язані з розробленням програм та формуванням 

портфелів проектів. Науково обґрунтовані методи формування портфелю 

проектів дають змогу визначити та реалізувати можливі заходи з покращення 

ситуації в регіоні та вдосконалити діючу систему управління людськими 

ресурсами системи забезпечення БЖД.  

Останнім часом в Україні можна спостерігати збільшення кількості 

виникнення надзвичайних ситуацій як природного, так і техногенного 

характеру. Складність сценаріїв їх розвитку несе за собою не прогнозовані 

наслідки з великими матеріальними та людськими втратами. Це, в свою 

чергу, ускладнює задачу аналізу системи БЖД регіонів, оскільки важко 

комплексно оцінити масштабність тієї чи іншої катастрофи в певному регіоні 

України і, відповідно, сформувати раціональні портфелі проектів для 

гарантування безпечних умов проживання людей. 

Головною умовою гарантування БЖД людей органами управління 

аварійно-рятувальних підрозділів і громадського самоврядування є реалізація 

низки проектів і програм, ефективність яких значною мірою визначається 

рівнем технологічних знань та вмінь учасників процесу і їх взаємодії з метою 

досягнення вищої якості управління.  
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Питанням управління інноваційними проектами присвячені наукові 

праці багатьох авторів, серед яких С.Д. Бушуєв, Л.А. Пономаренко, В.А. Рач, 

А.А. Матвєєв, Д.А. Новиков, В.Н. Бурков, К.В. Кошкін, О.В. Сидорчук, Ю.П. 

Рак. Проте у відомій літературі майже відсутні праці, в яких об’єктом 

дослідження є елементи системи забезпечення БЖД, зокрема задачі вибору 

критеріїв формування портфелю проектів забезпечення БЖД. Отже, 

актуальною стає задача формування портфелю проектів для забезпечення 

модернізації системи забезпечення БЖД. Розв’язання цієї задачі вбачається в 

розробленні методів визначення узагальнювальних критеріїв пріоритетності 

системи забезпечення БЖД регіонів, що уможливить більш ефективне 

прийняття рішень за мінімально можливий проміжок часу. 

Зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами. 

Дисертаційна робота виконана в рамках науково-дослідних робіт Львівського 

державного університету безпеки життєдіяльності (ЛДУ БЖД) за 

держбюджетними темами "Урядова інформаційна-аналітична система з 

питань надзвичайних ситуацій (проведення аудиту Системи)" (№ ДР 

0108U006939), "Розробка засобів автоматизованого проектування 

високоефективних автоматизованих комплексів оперативного відтворення 

інформації на "твердих" носіях за принципом "print-on-demand" (№ ДР 

0108U006936), "Розробка програмного комплексу підсистеми 

автоматизованого формування та публікації на WEB-порталі МНС 

інформації щодо подолання наслідків Чорнобильської катастрофи" (№ ДР 

0108U006935). Обраний напрямок дослідження відповідає Постанові КМУ 

від 26 листопада 2008 р. №1027 "Про порядок ініціювання, підготовки та 

реалізації проектів економічного і соціального розвитку України, що 

підтримуються міжнародними фінансовими організаціями", "Концепції 

цифрової інтегрованої телекомунікаційної мережі пожежно-рятувальної 

служби Міністерства надзвичайних ситуацій України", Розпорядженню КМУ 

№ 109-р від 4.03.2004 року "Про затвердження Комплексної програми 
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розвитку системи зв’язку, оповіщення та інформатизації МНС на 2004-2010 

роки", Указу Президента України від 20.10.2005 № 1497/2005 "Про 

першочергові завдання щодо впровадження новітніх інформаційних 

технологій", Постанові Кабінету Міністрів України від 7 грудня 2005 р. № 

1153 "Про затвердження Державної програми "Інформаційні та 

комунікаційні технології в освіті і науці" на 2006-2010 роки. Особистий 

внесок автора полягає у розробленні алгоритму експертного оцінювання 

(аудиту Системи), проведенні аналізу діючих систем проектування систем 

візуалізації інформації та експериментальній реалізації Web-порталу 

"Чорнобиль".  

Мета і задачі дослідження. Метою роботи є розроблення методів 

обґрунтування регіональних портфелів проектів для підвищення 

ефективності забезпечення безпеки життєдіяльності населення регіонів. 

Для досягнення поставленої мети були сформульовані такі завдання: 

- виконати аналіз чинних методів і моделей формування портфелів 

проектів та виявити шляхи підвищення ефективності забезпечення БЖД 

регіонів України; 

- на основі класифікації показників, що характеризують проектне 

середовище системи забезпечення БЖД, розробити метод ідентифікації 

проектів удосконалення системи; 

- визначити головні показники проектного середовища системи 

забезпечення БЖД регіонів на основі розробки інформаційних технологій їх 

класифікації для удосконалення процесу раціонального формування 

регіональних портфелів проектів; 

- на основі проведеної класифікації показників і проектів з БЖД 

розробити метод та моделі обґрунтування регіональних портфелів проектів 

удосконалення системи; 
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- на основі експериментальних розрахунків для обґрунтування 

регіональних портфелів проектів здійснити класифікацію регіонів України та 

обґрунтувати структуру портфелю проектів удосконалення БЖД Львівської 

області. 

Об’єкт дослідження. Процеси формування регіональних портфелів 

проектів. 

Предмет дослідження. Моделі і методи обґрунтування регіональних 

портфелів проектів удосконалення БЖД. 

Методи дослідження. У дисертаційній роботі використані методи 

системного аналізу – для формалізації елементів проектного середовища 

системи забезпечення БЖД, теорії ієрархічних систем і методи теорії графів 

– для дослідження існуючих систем забезпечення БЖД регіонів, оцінки рівня 

їх стану та класифікації, теорію нейронних мереж та методи факторного 

аналізу – для визначення узагальнювальних та локальних критеріїв 

пріоритетності проектів з БЖД. 

 Наукова новизна. На підставі результатів теоретичних і 

експериментальних досліджень розв’язано наукову задачу інформаційного 

аналізу і синтезу різних проектів удосконалення систем забезпечення БЖД 

регіонів, що ґрунтується на використанні узагальнювальних критеріїв 

пріоритетності проектів і відповідної класифікації регіонів. При цьому 

отримані такі наукові результати: 

- вперше на основі розробленої моделі для обґрунтування регіональних 

портфелів проектів удосконалення БЖД з поєднанням методів факторного 

аналізу та теорії нейронних мереж класифіковано регіони України, що дасть 

змогу формувати раціональні множини проектів у портфелях за трьома 

групами безпеки: екологічна та природна; пожежна та техногенна; соціальна 

безпека; 
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- отримав подальший розвиток метод формування портфелю проектів 

за ієрархічною структурою в системі забезпечення БЖД, здатний 

ідентифікувати їх множини, оцінити їх кількість та визначити пріоритетність 

реалізації на основі розрахунку узагальнювальних показників; 

- отримав подальший розвиток метод ідентифікації проектів з БЖД в 

регіональному портфелі, який враховує причинно-наслідкові зв’язки між 

джерелами потенційних загроз стану БЖД регіонів України та показниками, 

які характеризують наслідки їх діяльності на основі системної класифікації 

показників проектного середовища; 

- удосконалено та систематизовано інформаційні показники проектного 

середовища системи забезпечення БЖД, деревовидна структура яких 

забезпечує автоматизацію взаємодії баз даних і сучасних довідково-

інформаційних систем в задачах відбору проектів на регіональному рівні. 

Практичне значення отриманих результатів полягає в розробленні 

алгоритму відбору проектів у регіональні портфелі для модернізації системи 

забезпечення БЖД регіонів України. Отримані результати дають змогу 

вдосконалювати портфелі проектів на основі класифікації інформаційних 

показників та розрахунку узагальнювальних критеріїв пріоритетності 

проектів, що забезпечить максимальну ефективність від їхньої реалізації за 

заданими обмеженими ресурсами. 

Результати дисертаційної роботи були використані при розробленні 

практичних рекомендацій з аудиту Урядової інформаційно-аналітичної 

системи з питань надзвичайних ситуацій (УІАС НС) (договір № 06/1д-08 від 

14.07.2008, № ДР 0108U006939). 

Результати роботи впроваджено: 

- в Головному управлінні МНС України у Львівській області при 

розробленні методів оцінки та класифікації територій відносно 
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узагальнювального критерію пріоритетності проектів, на основі якого 

сформовано та обґрунтовано портфель проектів удосконалення безпеки 

життєдіяльності у Львівській області, що, в свою чергу, дає змогу здійснити в 

2,5 рази точніший порівняно із існуючими методами ближній і дальній 

прогноз рівня безпеки життєдіяльності в регіоні; при реалізації проекту 

"Віртуальний університет", який забезпечує управління освітніми проектами 

в плані покращення якості підготовки і перепідготовки особового складу 

підрозділів МНС у Львівській області та оперативного залучення широкого 

кола працівників оперативно-рятувальних служб до інформаційного 

простору з забезпечення умов БЖД чи ліквідації надзвичайних ситуацій (НС) 

та дає змогу розпочати підготовку (на базі ЛДУ БЖД) фахівців для роботи із 

системою оперативно-диспетчерського управління (Система "112") (акт 

впровадження в ГУ МНС України у Львівській області від 27 травня 2009р.); 

- у навчальний процес ЛДУ БЖД під час створення освітнього проекту 

"Віртуальний університет" та таких електронних курсів як "Інформаційне 

забезпечення діяльності оперативно-рятувальних служб", "Інформаційні 

технології" (на прикладі системи управління проектами MS Project), 

"Застосування комп'ютерів в охороні навколишнього середовища", 

"Проектування установок пожежогасіння", "Інформатика та комп’ютерна 

техніка", "Інформаційні системи та технології", "Основи інформатики та 

застосування ЕОМ у психології", "Інформатика та системологія" тощо (акт 

впровадження в ЛДУ БЖД від 21 травня 2009р.); 

- в УМВСУ на Львівській залізниці у вигляді критерію оцінки рівня 

транспортної безпеки та освітнього проекту "Віртуальний університет", який 

показав, що інформаційний індекс рівня транспортної безпеки на основі 

статистичного методу "головних компонент" дає змогу здійснити більш 

точний (в 1,5 рази порівняно із існуючими методами ) ближній і дальній 

прогноз рівня транспортної безпеки на Львівській залізниці, а конфігурація 
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освітнього проекту "Віртуальний університет" забезпечила зменшення 

матеріальних та фінансових ресурсів з одночасним підвищенням якості 

підготовки та перепідготовки особового складу в забезпеченні транспортної 

безпеки на Львівській залізниці (акт впровадження в УМВСУ на Львівській 

залізниці від 29 квітня 2009р.). 

Особистий внесок здобувача. Основні наукові ідеї та положення 

дисертації, винесені на захист, запропоновані та розроблені автором 

самостійно. У роботах, написаних у співавторстві, дисертантові належать: 

[68] – розроблення методів та алгоритму формування регіональних портфелів 

проектів удосконалення БЖД; [69] – обґрунтування методу формування 

портфелю проектів удосконалення БЖД; [103] – вибір методу оцінки рівня 

БЖД регіонів України; [51] – обґрунтування методів експертного аналізу 

проектів інформатизації державної системи запобігання і реагування на 

надзвичайні ситуації; [105] – класифікація показників системи забезпечення 

БЖД; [70] – метод управління  інформаційними ресурсами в проектах 

покращення екологічної безпеки регіонів України на основі статистичного 

аналізу екологічного стану регіонів України методом сумарних рангів; [8] – 

визначення, аналіз та обґрунтування основних факторів впливу на показники 

ефективності соціально-економічного розвитку України; [40] – аналіз 

підходів з забезпечення інформаційної безпеки систем дистанційного 

навчання, методика створення дистанційних курсів в середовищі Moodle; 

[66] – розроблення структури інформаційно-аналітичної системи 

моніторингу екологічно сталого розвитку регіонів України; [101] – структура 

освітнього проекту “Віртуальний університет”; [106] – узагальнена блок-

схема управління проектами та програмами модернізації системи 

забезпечення БЖД.  

Апробація результатів дисертації. Дисертаційну роботу в цілому, а 

також її основні результати було представлено на: Міжнародному семінарі 

"Розбудова суспільства знань для молоді шляхом використання технологій 
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XXI століття" (Київ, МННЦІТС, 2005); Всеукраїнській науково-практичній 

конференції "Проблеми зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій 

в Україні" (Київ, УкрНДІПБ МНС України, 2006); міжнародних 

конференціях Української асоціації дистанційного навчання "Образование и 

виртуальность" (Харків-Ялта, УАДО, 2005-2007); міжнародній науково-

практичній конференції "Інформаційно-телекомунікаційні технології в освіті: 

досвід, проблеми, перспективи" (Львів, ЛДУБЖД, 2006); міжнародній науко-

во-практичній конференції "Чрезвычайные ситуации: предупреждение и 

ликвидация" (Мінськ, КІІ МНС РБ, 2007); міжнародній науково-практичній 

конференції "Пожежна безпека – 2007" (Черкаси, АПБ ім. Героїв Чорнобиля, 

2007); міжнародній науково-практичній конференції "Менеджмент малого и 

среднего бизнеса: управление знаниями" (Севастополь, СНТУ, 2007); 

міжнародній науково-практичній конференції "Инновационные технологии 

защиты от чрезвычайных ситуаций" (Мінськ, КІІ МНС РБ, 2008); науково-

технічній конференції "Актуальні проблеми наглядово-профілактичної 

діяльності МНС України" (Харків, УЦЗУ, 2008); наукових семінарах 

Львівського державного університету безпеки життєдіяльності (2006-2009). 

Публікації. За матеріалами досліджень опубліковано 14 наукових 

праць, з них 9 робіт у фахових виданнях віднесених до переліку ВАК 

України, 1 монографія, та 4 публікації у матеріалах науково-практичних 

конференцій. 

Структура роботи. Дисертація складається зі вступу, основної 

частини, що містить 4 розділи, висновків, списку використаних джерел із 172 

найменувань, додатків. Всього дисертація містить 132 сторінки основного 

тексту, ілюстрації містить 40 рисунків, 15 таблиць і 27 додатків. 



  

 

121 

ВИСНОВКИ 

У дисертаційній роботі розв’язана актуальна наукова задача 

розроблення методів та моделей обґрунтування регіональних портфелів 

проектів для підвищення ефективності забезпечення безпеки життєдіяльності 

регіонів України. 

Основні наукові та практичні результати роботи: 

1. На підставі аналізу чинних методів формування портфелю проектів 

встановлено шляхи підвищення ефективності системи забезпечення БЖД 

регіонів України щодо обґрунтування та реалізації регіональних портфелів 

проектів удосконалення системи. 

2. Розроблено метод ідентифікації проектів у регіональному портфелі 

удосконалення БЖД на основі системної класифікації показників (з 

рекомендацією їх подальшого доповнення для більш точної оцінки 

ймовірності виникнення загроз НС), що враховує причинно-наслідкові 

зв’язки між об’єктами, які несуть потенційну загрозу для стану БЖД регіонів 

України та можливими наслідками їх діяльності і дають змогу 

ідентифікувати раціональні множини проектів удосконалення системи. 

3. Запропоновано класифікацію інформаційних показників і проектів у 

системі забезпечення БЖД з деревоподібною структурою, які 

взаємопов’язані в процесі формування регіональних портфелів проектів 

засобами баз даних та інформаційних технологій і дають змогу покращувати 

значення показників з БЖД шляхом відбору та реалізації найбільш 

раціональних проектів їх удосконалення на регіональному рівні. 

4. Одержано модель для визначення локальних критеріїв 

пріоритетності проектів за групами БЖД регіонів України, яка дає змогу 

забезпечувати обґрунтування регіональних портфелів програм і проектів у 

системі на підставі аналізу множини статистичних показників для трьох 

основних груп безпеки.  
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5. Одержано модель на основі побудованої нейронної мережі для 

класифікації територій відносно локального критерію пріоритетності 

стосовно екологічних проектів, яка дає змогу ефективно спрямовувати 

державні програми та проекти в найбільш проблемні регіони відносно рівня 

екологічної безпеки. 

6. Вперше розроблено метод формування портфелю проектів 

удосконалення БЖД з ієрархічною структурою, який враховує класифікацію 

проектів і їх узагальнювальні критерії пріоритетності та дає змогу формувати 

раціональну множину проектів у портфелі, який враховує регіональну 

специфіку системи забезпечення БЖД. 

7. На основі експериментальних розрахунків (на прикладі 60 

статистичних показників з БЖД за регіонами України, які враховують 

пожежну, техногенну, екологічну, природну та соціальну безпеку) 

встановлено, що характеристикою стану БЖД 27-ми регіонів України в 

задачах обґрунтування регіональних портфелів проектів є  три локальних та 

один узагальнювальний критерії пріоритетності проектів. 

8. За результатами дослідження виконано обґрунтування портфелю 

проектів удосконалення БЖД Львівської області та встановлено його 

структуру, що включає наступні проекти: проекти знешкодження 

небезпечних хімічних речовин; проекти ремонту мостів, шляхопроводів, 

гідроспоруд, тунелів; а також освітні проекти з розробленою конфігурацією 

віртуального навчального середовища на базі ЛДУ БЖД.  

9. Результати дисертаційного дослідження впроваджено в Головному 

управлінні МНС у Львівській області та в УМВС України на Львівській 

залізниці, що підтверджено відповідними актами. Розроблені методи 

оцінювання та класифікації територій відносно узагальнювального критерію 

пріоритетності проектів, на основі яких сформовано та обґрунтовано 

портфель проектів удосконалення безпеки життєдіяльності у Львівській 

області. 
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Додаток А 

Таблиця А.1 

Показники з безпеки життєдіяльності по регіонах України за 2006 р. по групі «Пожежна та техногенна безпека» 

Регіони 

 

 

кількість 

хімічно 

небезпечних 

АТО                  

І ступеня, 

одиниць 

кількість 

хімічно 

небезпечних 

АТО ІІ 

ступеня, 

одиниць 

кількість 

хімічно 

небезпечних 

АТО ІІІ 

ступеня, 

одиниць 

кількість 

хімічно 

небезпечних 

АТО ІV 

ступеня, 

одиниць 

кількість 

хімічно 

небезпечних 

об'єктів         І 

ступеня, 

одиниць 

кількість 

хімічно 

небезпечних 

об'єктів   ІІ 

ступеня, 

одиниць 

кількість 

хімічно 

небезпечних 

об'єктів   ІІІ 

ступеня, 

одиниць 

кількість 

хімічно 

небезпечних 

об'єктів   ІV 

ступеня, 

одиниць 

Кількість 

НХР хлору 

(тис.тонн) 

Кількість НХР 

аміаку 

(тис.тонн) 

Кількість 

НХР інші 

(тис.тонн) 

Автономна 

Республіка Крим 5.000 1.000 2.000 13.000 3.000 16.000 12.000 45.000 0.375 1.112 0.471 

Вінницька 0.000 1.000 2.000 19.000 0.000 2.000 20.000 40.000 0.111 0.512 0.000 

Волинська 0.000 11.000 3.000 10.000 0.000 0.000 12.000 24.000 0.002 0.056 0.000 

Дніпропетровська 4.000 8.000 5.000 18.000 8.000 6.000 41.000 63.000 1.321 33.074 34.629 

Донецька 14.000 2.000 8.000 2.000 17.000 39.000 46.000 68.000 0.912 28.267 5.733 

Житомирська 1.000 1.000 4.000 0.000 0.000 2.000 14.000 28.000 0.004 0.090 0.000 

Закарпатська 2.000 0.000 2.000 2.000 1.000 7.000 3.000 1.000 2.650 19.700 0.000 

Запорізька 3.000 1.000 1.000 15.000 2.000 10.000 17.000 30.000 0.941 1.735 0.018 

Івано–Франківська 11.000 0.000 0.000 0.000 1.000 3.000 6.000 34.000 2.007 0.105 7.820 

Київська 0.000 0.000 1.000 19.000 0.000 0.000 31.000 8.000 0.392 0.193 0.770 

Кіровоградська 0.000 3.000 2.000 2.000 0.000 4.000 2.000 40.000 0.850 0.135 0.160 

Луганська 5.000 1.000 4.000 14.000 7.000 12.000 17.000 87.000 0.201 45.715 27.697 

Львівська 7.000 0.000 2.000 8.000 5.000 5.000 9.000 7.000  0.810 0.245 

Миколаївська 0.000 0.000 8.000 0.000 0.000 3.000 8.000 29.000 0.084 0.999 0.002 

Одеська 9.000 3.000 1.000 15.000 6.000 21.000 9.000 46.000 0.127 86.272 0.014 

Полтавська 0.000 0.000 0.000 18.000 0.000 6.000 12.000 55.000 0.042 0.268 1.218 

Рівненська 0.000 0.000 0.000 3.000 1.000 4.000 3.000 23.000 0.145 2.228 0.251 

Сумська 2.000 0.000 1.000 0.000 4.000 8.000 8.000 18.000 0.013 1.744 3.580 

Тернопільська 0.000 5.000 0.000 9.000 0.000 0.000 16.000 2.000 0.040 0.143 0.152 

Харківська 5.000 2.000 4.000 13.000 2.000 1.000 29.000 128.000 1.423 17.292 4.459 

Херсонська 0.000 0.000 5.000 2.000 0.000 4.000 15.000 10.000 0.059 2.204 0.000 

Хмельницька 0.000 2.000 3.000 0.000 3.000 5.000 18.000 10.000 0.042 0.208 0.000 

Черкаська 3.000 0.000 0.000 17.000 3.000 17.000 18.000 23.000 0.159 11.414 1.199 

Чернівецька 0.000 2.000 0.000 3.000 0.000 0.000 4.000 6.000 0.012 0.016 0.004 

Чернігівська 0.000 1.000 1.000 15.000 0.000 5.000 13.000 20.000 0.009 0.325 0.255 

Київ 3.000 0.000 4.000 2.000 2.000 9.000 12.000 10.000 0.200 0.365 0.052 

Севастополь 1.000 0.000 0.000 0.000 9.000 4.000 4.000 3.000 0.023 0.077 0.000 
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Додаток Б 

Таблиця Б.1 

Показники з безпеки життєдіяльності по регіонах України за 2006 р. по групі «Пожежна та техногенна безпека» 

Регіони 

Кількість 

населення 

у ЗМХЗ 

тис. чол. 

Наявність 

виявлення 

систем НХР, 
одиниць 

Кількість ПНО 

за переліками 

2006 р. 
одиниць 

Кількість 

підприємств 

паспортизованих 

ПНО, 
одиниць 

Кількість 

шахт 

паспортизо- 

ваних ПНО, 
одиниць 

Кількість 

гідроспоруд 

паспортизо- 

ваних ПНО, 
одиниць 

Кількість 

кар'єрів 

паспортизо- 

ваних ПНО, 
одиниць 

 

 

Кількість АЗС 

паспортизо- 

ваних ПНО, 
одиниць 

Кількість 

тунелів 

паспортизова- 

них ПНО, 
одиниць 

Кількість 

мостів, 

віадуків, 

шляхопро- 

водів 

паспортизо-

ваних ПНО, 
одиниць 

Автономна 

Республіка Крим 
72,800 42,000 486,000 190,000 0,000 6,000 1,000 

99,000 
2,000 2,000 

Вінницька 470,340 7,000 602,000 205,000 0,000 12,000 1,000 67,000 0,000 7,000 

Волинська 39,990 17,000 297,000 116,000 5,000 0,000 0,000 73,000 0,000 5,000 

Дніпропетровська 1303,060 75,000 1583,000 367,000 11,000 15,000 1,000 202,000 0,000 29,000 

Донецька 2453,590 78,000 2149,000 447,000 139,000 81,000 6,000 163,000 0,000 8,000 

Житомирська 121,120 30,000 521,000 209,000 0,000 8,000 8,000 68,000 0,000 24,000 

Закарпатська 163,120 10,000 505,000 59,000 0,000 62,000 0,000 162,000 14,000 28,000 

Запорізька 857,660 31,000 906,000 429,000 0,000 3,000 4,000 239,000 0,000 11,000 

Івано–Франківська 793,780 12,000 253,000 225,000 0,000 4,000 1,000 54,000 7,000 20,000 

Київська 24,020 17,000 542,000 191,000 0,000 6,000 0,000 138,000 0,000 1,000 

Кіровоградська 61,840 19,000 398,000 144,000 1,000 7,000 4,000 110,000 0,000 0,000 

Луганська 597,180 38,000 927,000 357,000 63,000 60,000 2,000 48,000 0,000 10,000 

Львівська 781,400 15,000 1035,000 327,000 9,000 4,000 1,000 179,000 7,000 36,000 

Миколаївська 141,990 33,000 379,000 184,000 0,000 4,000 0,000 183,000 0,000 6,000 

Одеська 943,440 15,000 429,000 217,000 0,000 0,000 0,000 122,000 0,000 7,000 

Полтавська 232,210 22,000 674,000 267,000 0,000 1,000 1,000 48,000 0,000 7,000 

Рівненська 173,030 10,000 316,000 127,000 0,000 2,000 5,000 80,000 0,000 2,000 

Сумська 286,280 20,000 419,000 225,000 0,000 6,000 0,000 67,000 0,000 30,000 

Тернопільська 49,300 4,000 506,000 171,000 0,000 8,000 0,000 16,000 1,000 5,000 

Харківська 714,560 64,000 872,000 581,000 0,000 7,000 0,000 379,000 0,000 56,000 

Херсонська 78,200 11,000 112,000 137,000 0,000 0,000 0,000 83,000 0,000 25,000 

Хмельницька 91,230 15,000 378,000 222,000 0,000 3,000 1,000 34,000 0,000 4,000 

Черкаська 432,290 17,000 477,000 131,000 0,000 30,000 0,000 129,000 0,000 9,000 

Чернівецька 24,290 8,000 264,000 91,000 0,000 2,000 0,000 13,000 0,000 4,000 

Чернігівська 178,760 19,000 628,000 380,000 0,000 1,000 0,000 130,000 0,000 5,000 

Київ 520,600 16,000 529,000 193,000 0,000 1,000 0,000 142,000 0,000 5,000 

Севастополь 378,000 6,000 134,000 47,000 0,000 0,000 0,000 98,000 1,000 0,000 
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Додаток В 

Таблиця В.1 

Показники з безпеки життєдіяльності по регіонах України за 2006 р. по групі «Пожежна та техногенна безпека» 

 
 

 

Регіони 

Кількість 

залізничних 

станцій 

паспортизо-

ваних ПНО, 

одиниць 

Кількість 

магістральних 

трубопроводів та 

відгалуджень 

паспортизованих 

ПНО, 

одиниць 

Вибухово-

небезпечні 

об'єкти, 

одиниць 

Пожежно-

небезпечні 

об'єкти, 

одиниць 

Радіаційно

-

небезпечні 

об'єкти, 

одиниць 

Гідродинамічно-

небезпечні 

об'єкти, 

одиниць 

Біологічно-

небезпечні 

об'єкти, 

одиниць 

Хімічно-

небезпечні 

об'єкти I 

ступеня, 

одиниць 

Хімічно-

небезпечні 

об'єкти IІ 

ступеня, 

Одиниць 

Хімічно-

небезпечні 

об'єкти IІІ 

ступеня, 

одиниць 

Хімічно-

небезпечні 

об'єкти IV 

ступеня, 

одиниць 

Автономна Республіка 
Крим 3,000 4,000 247.000 260.000 0,000 6,000 3,000 1,000 15,000 36,000 31,000 

Вінницька 
53,000 10,000 313.000 330.000 43,000 15,000 37,000 2,000 13,000 25,000 14,000 

Волинська 
1,000 38,000 200.000 211.000 0,000 1,000 0,000 0,000 1,000 17,000 14,000 

Дніпропетровська 
6,000 0,000 468.000 487.000 11,000 19,000 2,000 8,000 11,000 32,000 67,000 

Донецька 
10,000 0,000 539.000 635.000 7,000 89,000 18,000 13,000 23,000 84,000 47,000 

Житомирська 
68,000 0,000 312.000 336.000 70,000 8,000 1,000 0,000 8,000 13,000 5,000 

Закарпатська 
2,000 0,000 202.000 210.000 2,000 62,000 2,000 1,000 3,000 7,000 4,000 

Запорізька 
3,000 30,000 603.000 626.000 2,000 8,000 29,000 7,000 8,000 28,000 52,000 

Івано–Франківська 
7,000 3,000 276.000 281.000 6,000 6,000 2,000 7,000 5,000 13,000 6,000 

Київська 
3,000 28,000 336.000 344.000 9,000 2,000 1,000 1,000 7,000 25,000 6,000 

Кіровоградська 
17,000 0,000 239.000 247.000 14,000 7,000 21,000 0,000 4,000 18,000 10,000 

Луганська 
2,000 1,000 308.000 406.000 9,000 57,000 10,000 7,000 27,000 51,000 29,000 

Львівська 
16,000 86,000 516.000 548.000 10,000 4,000 8,000 5,000 8,000 28,000 14,000 

Миколаївська 
10,000 49,000 384.000 397.000 1,000 6,000 1,000 2,000 7,000 26,000 7,000 

Одеська 
12,000 0,000 298.000 313.000 13,000 0,000 12,000 14,000 8,000 36,000 10,000 

Полтавська 
5,000 1,000 275.000 296.000 7,000 3,000 5,000 3,000 2,000 31,000 12,000 

Рівненська 
5,000 39,000 222.000 225.000 3,000 0,000 7,000 3,000 6,000 10,000 7,000 

Сумська 
28,000 0,000 256.000 289.000 32,000 9,000 43,000 12,000 12,000 11,000 21,000 

Тернопільська 
10,000 9,000 188.000 192.000 0,000 7,000 1,000 1,000 1,000 14,000 3,000 

Харківська 
13,000 42,000 843.000 939.000 18,000 9,000 23,000 7,000 21,000 128,000 67,000 

Херсонська 
10,000 0,000 203.000 227.000 0,000 2,000 3,000 0,000 6,000 13,000 15,000 

Хмельницька 
49,000 55,000 340.000 349.000 29,000 5,000 25,000 3,000 4,000 13,000 5,000 

Черкаська 
11,000 0,000 239.000 245.000 2,000 30,000 3,000 5,000 8,000 14,000 12,000 

Чернівецька 
4,000 0,000 87.000 100.000 0,000 2,000 1,000 3,000 1,000 9,000 4,000 

Чернігівська 
40,000 0,000 496.000 533.000 40,000 1,000 42,000 4,000 7,000 16,000 13,000 

Київ 
17,000 0,000 289.000 313.000 16,000 3,000 22,000 3,000 11,000 14,000 19,000 

Севастополь 
1,000 0,000 134.000 138.000 1,000 2,000 0,000 0,000 2,000 11,000 5,000 
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Додаток Д 

Таблиця Д.1 

Показники з безпеки життєдіяльності по регіонах України за 2006 р. по групі «Екологічна та природна безпека» 

 
 

 

 

 
Регіони 

шкідливі 
викиди в 

атмосферне 

повітря 

стаціонарни-

ми 

джерелами, 

тис т 

шкідливі 

викиди в 

атмосферне 

повітря 

пересувними 

джерелами, 

тис т 

заготівля 

деревини, тис 

куб м 

заготівля 

деревини від 

рубок головного 

користування, тис 

куб м 

Відтворення 

лісів на 

землях 

лісового 

фонду, тис.га 

утворилось 

відходів І-ІІІ 

класів 

небезпеки, тис т 

розміщено відходів у 

спеціально відведених 

місцях чи об’єктах 

(полігонах, комплексах, 

спорудах, ділянках надр 

тощо), що належать 

підприємствам, тис т 

розміщено 
відходів в 

місцях 

неорганізовано-

го складування 

за межами 

підприємств, 

тис т 

наявність відходів І-ІІІ класів небезпеки 

у  спеціально відведених місцях чи 

об’єктах (полігонах, комплексах, 

спорудах, ділянках надр тощо) та на 

території підприємств, тис т 

Автономна Республіка 

Крим 34,200 85,400 66,300 0,000 0,500 180343,700 163933,400 0,000 1129498,600 

Вінницька 
135,400 73,800 704,900 313,300 39692,000 8390,100 32,100 0,200 844,200 

Волинська 39490,000 44,600 1053,000 549,500 39573,000 922,100 411,700 0,000 744,100 

Дніпропетровська 1101,100 167,900 51,300 0,000 0,800 303671,400 15364,800 398,500 943402,500 

Донецька 1659,700 219,200 63,800 0,000 0,800 700304,500 156621,000 0,000 6347570,400 

Житомирська 39614,000 58,400 2445,100 1283,100 8,000 5067,500 0,000 484,400 24345,200 

Закарпатська 39624,000 44,900 1212,200 464,200 39693,000 21067,700 1536,200 44,900 4073,000 

Запорізька 258,100 117,500 24,000 0,000 0,700 428872,000 407330,900 0,000 7885512,600 

Івано–Франківська 269,300 47,900 984,000 351,700 3,000 12352,600 53,500 60,000 51163,400 

Київська 108,300 88,100 1436,200 666,300 39602,000 8815,600 152352,800 76,400 158589,200 

Кіровоградська 39621,000 38,900 223,200 35,000 0,800 2741,100 315,300 0,000 16025,000 

Луганська 517,100 119,400 203,300 38,200 39633,000 62952,800 6960,500 39631,000 889359,100 

Львівська 110,600 92,000 1272,400 511,800 39542,000 3744,600 0,800 39581,000 238916,200 

Миколаївська 39499,000 43,700 53,600 0,000 39479,000 238091,300 50954,900 39661,000 543452,000 

Одеська 42,000 80,200 150,400 39692,000 39600,000 6189,400 63,500 471,400 2458,300 

Полтавська 93,100 90,200 388,300 90,900 39449,000 108656,300 2439,700 39612,000 9399,000 

Рівненська 39708,000 37,900 1286,800 510,600 39696,000 5144,700 636,500 0,000 10432,800 

Сумська 39566,000 47,600 1104,100 404,000 39570,000 133596,300 91910,300 0,000 1753065,500 

Тернопільська 39557,000 32,800 315,300 138,500 39508,000 345,100 39602,000 0,800 130,500 

Харківська 182,400 135,100 621,100 46,600 39480,000 81073,800 5404,500 39696,000 90813,700 

Херсонська 39674,000 47,600 154,000 0,000 39539,000 27622,900 0,000 0,000 6870,100 

Хмельницька 39708,000 39,400 778,100 343,800 39692,000 1212,200 57,100 39500,000 1991,900 

Черкаська 40,200 62,200 655,800 274,900 39661,000 7525,700 149,100 319,300 2821,300 

Чернівецька 39482,000 39534,000 881,700 461,600 39570,000 180,400 32,300 0,100 95,300 

Чернігівська 40,200 45,100 1486,900 845,000 39572,000 12426,700 0,000 0,000 6543,000 

Київ 39564,000 191,000 140,800 0,000 0,200 8933,700 122,000 0,000 2927,000 

Севастополь 39511,000 39709,000 39481,000 0,000 0,000 699,100 266,500 0,000 482,400 
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Додаток Е 

Таблиця Е.1  

Показники з безпеки життєдіяльності по регіонах України за 2006 р. по групі «Екологічна та природна безпека» 

 
 

 

 

 

Регіони 

Площі 

підтоплення,тис.кв. 

км станом на 2006 

р. 

Кількість 

населених пунктів, 

в яких відмічене 

підтоплення, шт. 

Площі 

підтоплення в 

населених 

пунктах,кв. км 

Аварійні та ветхі 

мережі водопроводу, 

кількість відсотків 

Витік з водопроводу 

та невраховані 

витрати води у 

відсотках до поданої 

в мережу, 

одиниць 

Аварійні та ветхі 

мережі каналізації, 

кількість відсотків 

Кількість установлених 

котлів (енергоустановок) 

підприємств комунальної 

форми власності, кількість 

відсотків 

Протяжність 

теплових та 

парових мереж 

у двотрубному 

обчисленні 

ветхих та 

аварійних, км. 

Автономна 

Республіка Крим 4,430 318,000 181,000 47.600 29.100 44.900 19.200 349.000 

Вінницька 0,054 5,000 5,490 26.600 26.100 15.600 19.100 99.000 

Волинська 13,910 11,000 163,700 16.500 20.500 21.100 24.900 21.100 

Дніпропетровська 7,300 8,000 100,000 51.400 26.900 26.400 23.700 225.700 

Донецька 7,670 15,000 0,000 43.300 22.700 41.700 26.700 531.300 

Житомирська 20,130 45,000 0,000 24.600 33.500 32.000 10.600 109.100 

Закарпатська 3,020 0,000 0,000 24.700 39.600 10.800 14.300 32.800 

Запорізька 3,200 10,000 690,000 38.500 29.700 38.400 30.600 163.200 

Івано–Франківська 0,008 0,000 0,000 34.900 37.200 25.800 27.600 81.000 

Київська 8,100 0,000 0,000 17.200 11.500 20.900 23.500 162.600 

Кіровоградська 0,142 59,000 0,920 40.500 25.800 22.600 33.800 79.100 

Луганська 0,164 63,000 100,160 52.700 32.000 34.900 18.900 285.300 

Львівська 0,218 6,000 0,000 48.400 34.700 24.900 34.200 288.700 

Миколаївська 10,672 308,000 324,000 35.800 36.900 20.300 23.200 27.300 

Одеська 9,975 392,000 0,000 39.800 20.600 27.200 20.500 646.200 

Полтавська 8,500 6,000 0,000 17.100 26.500 16.400 17.500 64.200 

Рівненська 12,800 35,000 226,000 21.500 17.900 19.100 16.400 48.100 

Сумська 0,423 0,000 0,000 22.100 26.300 23.000 21.600 98.400 

Тернопільська 0,000 0,000 0,000 20.800 35.300 28.100 22.400 105.100 

Харківська 3,020 0,000 0,000 30.400 28.200 45.000 21.500 398.700 

Херсонська 7,790 137,000 0,000 37.700 9.400 37.800 18.700 102.200 

Хмельницька 0,014 4,000 13,380 29.400 23.800 31.300 21.600 176.500 

Черкаська 0,080 0,000 0,000 22.500 21.900 18.400 23.900 130.100 

Чернівецька 0,400 3,000 0,000 31.800 37.800 30.400 9.900 63.300 

Чернігівська 4,400 0,000 21,000 21.800 23.800 37.200 20.600 218.000 

Київ 0,000 0,000 0,000 20.500 15.300 34.800 77.800 243.900 

Севастополь 0,000 0,000 0,000 59.600 45.300 42.300 38.200 160.600 
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Додаток Ж 

Таблиця Ж.1 

Показники з безпеки життєдіяльності по регіонах України за 2006 р.по групі «Соціальна безпека» 
 

 

 

 

Регіони 

Тяжкість 

наслідків 

дорожньо-

транспортних 

пригод за 2006 

рік, 

одиниць 

Соціальн

ий ризик 

у 2006 

році, 

одиниць 

Транспорт

ний ризик 

у 2006, 

одиниць 

Кількість 

ДТП за 2006 

рік, шт. 

Кількість 

осіб що 

загинуло 

за 2006 рік, 

чол. 

Кількість 

поранених осіб 

за 2006 рік, 

чол. 

Загальна площа 

ветхих та 

аварійних 

будинків станом 

на 01.01.2006 

тис.кв.км 

Кількість 

ліфтів,що 

експлуатуютьс

я 25 і більше 

років, шт. 

Кількість 

непрацюючи

х ліфтів, 

усього, 

шт. 

Стан травматизму 

серед вихованців, 

учнів, студентів під 

час навчально-

виховного процесу за 

2006 рік, 

одиниць 

Динаміка 

побутового 

дитячого 

травматизму 

дітей віком 

від 0 до 14 

років, 

одиниць 

Автономна Республіка 

Крим 18,500 190,700 67,100 2375,000 438,000 3320,000 112,780 603,000 91,000 
342.000 62.000 

Вінницька 
17,500 96,500 49,800 1351,000 237,000 1395,000 206,500 316,000 29,000 

78.000 63.000 

Волинська 21,200 106,000 50,500 794,000 168,000 924,000 101,730 92,000 18,000 147.000 32.000 

Дніпропетровська 13,400 166,000 71,600 4211,000 563,000 5131,000 362,330 2575,000 804,000 113.000 97.000 

Донецька 10,400 158,800 83,700 5617,000 583,000 6708,000 582,920 2951,000 1099,000 178.000 127.000 

Житомирська 24,200 126,200 61,500 1176,000 281,000 1386,000 280,450 185,000 18,000 602.000 57.000 

Закарпатська 18,600 105,400 50,400 943,000 175,000 1132,000 82,290 40,000 13,000 80.000 58.000 

Запорізька 14,700 182,500 54,700 2392,000 351,000 3026,000 131,220 1625,000 97,000 598.000 56.000 

Івано–Франківська 22,100 78,900 43,700 849,000 186,000 903,000 76,760 195,000 14,000 37.000 39.000 

Київська 25,100 173,700 57,500 2175,000 545,000 2496,000 168,580 319,000 61,000 24.000 73.000 

Кіровоградська 10,100 109,600 55,800 849,000 149,000 1002,000 39,810 150,000 191,000 185.000 50.000 

Луганська 17,700 146,300 61,300 2563,000 357,000 3141,000 295,720 1191,000 1326,000 621.000 77.000 

Львівська 13,900 121,400 73,200 2286,000 291,000 2829,000 154,510 730,000 90,000 718.000 49.000 

Миколаївська 12,700 142,700 75,100 1277,000 204,000 1523,000 130,230 493,000 110,000 137.000 48.000 

Одеська 16,000 201,800 115,100 3455,000 420,000 4403,000 552,840 1269,000 232,000 48.000 111.000 

Полтавська 12,200 124,600 51,700 1485,000 309,000 1611,000 120,110 1238,000 403,000 242.000 37.000 

Рівненська 20,800 113,200 60,600 933,000 147,000 1155,000 102,400 222,000 61,000 62.000 49.000 

Сумська 15,800 113,000 48,000 1018,000 172,000 1196,000 100,290 287,000 39,000 125.000 35.000 

Тернопільська 17,000 98,100 57,200 761,000 134,000 945,000 55,400 132,000 2,000 73.000 39.000 

Харківська 17,600 175,700 68,100 3507,000 513,000 4426,000 498,120 3688,000 377,000 352.000 63.000 

Херсонська 14,600 170,900 61,700 1364,000 249,000 1665,000 101,110 519,000 477,000 221.000 37.000 

Хмельницька 18,300 103,400 62,900 1026,000 190,000 1217,000 107,030 168,000 4,000 83.000 42.000 

Черкаська 18,600 140,100 54,900 1319,000 238,000 1625,000 165,990 454,000 42,000 178.000 38.000 

Чернівецька 18,100 133,500 64,900 1104,000 185,000 1351,000 78,580 40,000 4,000 134.000 38.000 

Чернігівська 16,800 82,700 46,300 588,000 103,000 642,000 82,590 202,000 2,000 85.000 40.000 

Київ 17,700 158,800 52,600 3291,000 333,000 3940,000 118,740 5836,000 41,000 699.000 42.000 

Севастополь 9,100 269,400 104,200 782,000 71,000 926,000 31,960 370,000 47,000 180.000 9.000 
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Додаток З 

Таблиця З.1 

Пронормовані дані з безпеки життєдіяльності по регіонах України за 2006 р. по групі «Пожежна та техногенна безпека» 

Регіони 

 

 

кількість 

хімічно 

небезпечних 

АТО                  

І ступеня, 

одиниць 

кількість 

хімічно 

небезпечних 

АТО ІІ 

ступеня, 

одиниць 

кількість 

хімічно 

небезпечних 

АТО ІІІ 

ступеня, 

одиниць 

кількість 

хімічно 

небезпечних 

АТО ІV 

ступеня, 

одиниць 

кількість 

хімічно 

небезпечних 

об'єктів         І 

ступеня, 

одиниць 

кількість 

хімічно 

небезпечних 

об'єктів   ІІ 

ступеня, 

одиниць 

кількість 

хімічно 

небезпечних 

об'єктів   ІІІ 

ступеня, 

одиниць 

кількість 

хімічно 

небезпечних 

об'єктів   ІV 

ступеня, 

одиниць 

Кількість 

НХР хлору 

(тис.тонн) 

Кількість НХР 

аміаку 

(тис.тонн) 

Кількість 

НХР інші 

(тис.тонн) 

Автономна 

Республіка Крим 0.642857 0.909091 0.750000 0.315789 0.823529 0.589744 0.772727 0.653543 0.858491 0.987294 0.986399 

Вінницька 1.000000 0.909091 0.750000 0.000000 1.000000 0.948718 0.590909 0.692913 0.958113 0.994250 1.000000 

Волинська 1.000000 0.000000 0.625000 0.473684 1.000000 1.000000 0.772727 0.818898 0.999245 0.999536 1.000000 

Дніпропетровська 0.714286 0.272727 0.375000 0.052632 0.529412 0.846154 0.113636 0.511811 0.501509 0.616746 0.000000 

Донецька 0.000000 0.818182 0.000000 0.894737 0.000000 0.000000 0.000000 0.472441 0.655849 0.672475 0.834445 

Житомирська 0.928571 0.909091 0.500000 1.000000 1.000000 0.948718 0.727273 0.787402 0.998491 0.999142 1.000000 

Закарпатська 0.857143 1.000000 0.750000 0.894737 0.941176 0.820513 0.977273 1.000000 0.000000 0.771796 1.000000 

Запорізька 0.785714 0.909091 0.875000 0.210526 0.882353 0.743590 0.659091 0.771654 0.644906 0.980071 0.999480 

Івано–Франківська 0.214286 1.000000 1.000000 1.000000 0.941176 0.923077 0.909091 0.740157 0.242642 0.998968 0.774178 

Київська 1.000000 1.000000 0.875000 0.000000 1.000000 1.000000 0.340909 0.944882 0.852075 0.997948 0.977764 

Кіровоградська 1.000000 0.727273 0.750000 0.894737 1.000000 0.897436 1.000000 0.692913 0.679245 0.998620 0.995380 

Луганська 0.642857 0.909091 0.500000 0.263158 0.588235 0.692308 0.659091 0.322835 0.924151 0.470193 0.200179 

Львівська 0.500000 1.000000 0.750000 0.578947 0.705882 0.871795 0.840909 0.952756 1.000000 0.990795 0.992925 

Миколаївська 1.000000 1.000000 0.000000 1.000000 1.000000 0.923077 0.863636 0.779528 0.968302 0.988604 0.999942 

Одеська 0.357143 0.727273 0.875000 0.210526 0.647059 0.461538 0.840909 0.645669 0.952075 0.000000 0.999596 

Полтавська 1.000000 1.000000 1.000000 0.052632 1.000000 0.846154 0.772727 0.574803 0.984151 0.997078 0.964827 

Рівненська 1.000000 1.000000 1.000000 0.842105 0.941176 0.897436 0.977273 0.826772 0.945283 0.974355 0.992752 

Сумська 0.857143 1.000000 0.875000 1.000000 0.764706 0.794872 0.863636 0.866142 0.995094 0.979967 0.896618 

Тернопільська 1.000000 0.545455 1.000000 0.526316 1.000000 1.000000 0.681818 0.992126 0.984906 0.998528 0.995611 

Харківська 0.642857 0.818182 0.500000 0.315789 0.882353 0.974359 0.386364 0.000000 0.463019 0.799712 0.871235 

Херсонська 1.000000 1.000000 0.375000 0.894737 1.000000 0.897436 0.704545 0.929134 0.977736 0.974634 1.000000 

Хмельницька 1.000000 0.818182 0.625000 1.000000 0.823529 0.871795 0.636364 0.929134 0.984151 0.997774 1.000000 

Черкаська 0.785714 1.000000 1.000000 0.105263 0.823529 0.564103 0.636364 0.826772 0.940000 0.867858 0.965376 

Чернівецька 1.000000 0.818182 1.000000 0.842105 1.000000 1.000000 0.954545 0.960630 0.995472 1.000000 0.999884 

Чернігівська 1.000000 0.909091 0.875000 0.210526 1.000000 0.871795 0.750000 0.850394 0.996604 0.996418 0.992636 

Київ 0.785714 1.000000 0.500000 0.894737 0.882353 0.769231 0.772727 0.929134 0.924528 0.995954 0.998498 

Севастополь 0.928571 1.000000 1.000000 1.000000 0.470588 0.897436 0.954545 0.984252 0.991321 0.999293 1.000000 
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Додаток И  

Таблиця И.1 

Пронормовані дані з безпеки життєдіяльності по регіонах України за 2006 р. по групі «Пожежна та техногенна безпека» 

Регіони 

Кількість 

населення 

у ЗМХЗ 

тис. чол. 

Наявність 

виявлення систем 

НХР 

Кількість ПНО 

за переліками 

2006 р. 

Кількість 

підприємств 

паспортизованих 

ПНО 

Кількість 

шахт 

паспортизова

них ПНО 

Кількість 

гідроспоруд 

паспортизова

них ПНО 

Кількість 

кар'єрів 

паспортизова

них ПНО 

 

 

Кількість 

АЗС 

паспортизов

аних ПНО 

Кількість 

тунелів 

паспортизов

аних ПНО 

Кількість 

мостів, 

віадуків, 

шляхопрово

дів 

паспортизов

аних ПНО 

Автономна 

Республіка Крим 0,979315 0,513514 0,816397 0,732210 1,000000 0,925926 0,875000 0,765027 0,857143 0,964286 

Вінницька 0,840501 0,040541 0,759450 0,704120 1,000000 0,851852 0,875000 0,852459 1,000000 0,875000 

Волинська 0,980143 0,175676 0,909180 0,870787 0,964029 1,000000 1,000000 0,836066 1,000000 0,910714 

Дніпропетровська 0,798140 0,959459 0,277860 0,400749 0,920863 0,814815 0,875000 0,483607 1,000000 0,482143 

Донецька 0,668339 1,000000 0,000000 0,250936 0,000000 0,000000 0,250000 0,590164 1,000000 0,857143 

Житомирська 0,953817 0,351351 0,799215 0,696629 1,000000 0,901235 0,000000 0,849727 1,000000 0,571429 

Закарпатська 0,930109 0,081081 0,807069 0,977528 1,000000 0,234568 1,000000 0,592896 0,000000 0,500000 

Запорізька 0,733482 0,364865 0,610211 0,284644 1,000000 0,962963 0,500000 0,382514 1,000000 0,803571 

Івано–Франківська 0,645726 0,108108 0,930781 0,666667 1,000000 0,950617 0,875000 0,887978 0,500000 0,642857 

Київська 0,993432 0,175676 0,788905 0,730337 1,000000 0,925926 1,000000 0,658470 1,000000 0,982143 

Кіровоградська 0,972790 0,202703 0,859597 0,818352 0,992806 0,913580 0,500000 0,734973 1,000000 1,000000 

Луганська 0,850014 0,459459 0,599902 0,419476 0,546763 0,259259 0,750000 0,904372 1,000000 0,821429 

Львівська 0,816735 0,148649 0,546883 0,475655 0,935252 0,950617 0,875000 0,546448 0,500000 0,357143 

Миколаївська 0,921845 0,391892 0,868925 0,743446 1,000000 0,950617 1,000000 0,535519 1,000000 0,892857 

Одеська 0,779681 0,148649 0,844379 0,681648 1,000000 1,000000 1,000000 0,702186 1,000000 0,875000 

Полтавська 0,928192 0,243243 0,724104 0,588015 1,000000 0,987654 0,875000 0,904372 1,000000 0,875000 

Рівненська 0,938706 0,081081 0,899853 0,850187 1,000000 0,975309 0,375000 0,816940 1,000000 0,964286 

Сумська 0,867997 0,216216 0,849288 0,666667 1,000000 0,925926 1,000000 0,852459 1,000000 0,464286 

Тернопільська 0,980328 0,000000 0,806578 0,767790 1,000000 0,901235 1,000000 0,991803 0,928571 0,910714 

Харківська 0,838569 0,810811 0,626902 0,000000 1,000000 0,913580 1,000000 0,000000 1,000000 0,000000 

Херсонська 0,966129 0,094595 1,000000 0,831461 1,000000 1,000000 1,000000 0,808743 1,000000 0,553571 

Хмельницька 0,962207 0,148649 0,869416 0,672285 1,000000 0,962963 0,875000 0,942623 1,000000 0,928571 

Черкаська 0,840230 0,175676 0,820815 0,842697 1,000000 0,629630 1,000000 0,683060 1,000000 0,839286 

Чернівецька 1,000000 0,054054 0,925380 0,917603 1,000000 0,975309 1,000000 1,000000 1,000000 0,928571 

Чернігівська 0,943936 0,202703 0,746686 0,376404 1,000000 0,987654 1,000000 0,680328 1,000000 0,910714 

Київ 0,000000 0,162162 0,795287 0,726592 1,000000 0,987654 1,000000 0,647541 1,000000 0,910714 

Севастополь 0,938698 0,027027 0,989200 1,000000 1,000000 1,000000 1,000000 0,767760 0,928571 1,000000 
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Додаток К 

Таблиця К.1 

Пронормовані дані з безпеки життєдіяльності по регіонах України за 2006 р. по групі «Пожежна та техногенна безпека» 

 
 

 

Регіони 

Кількість 
залізничн

их 
станцій 

паспортиз
ованих 

ПНО 

Кількість 
магістральн

их 
трубопрово

дів та 
відгалудже

нь 
паспортизо
ваних ПНО 

Вибухово
-

небезпеч
ні об'єкти 

Пожежно-
небезпечні 

об'єкти 

Радіаційн
о-

небезпеч
ні об'єкти 

Гідродина
мічно-

небезпеч
ні об'єкти 

Біологіч
но-

небезпе
чні 

об'єкти 

Хімічно-
небезпе

чні 
об'єкти 

I 
ступеня 

Хімічно-
небезпеч
ні об'єкти 
IІ ступеня 

Хімічно-
небезпечні 
об'єкти IІІ 

ступеня 

Хімічно-
небезпечні 
об'єкти IV 
ступеня 

Автономна Республіка 

Крим 0,970149 0,953488 0,788360 0,809297 1,000000 0,932584 0,930233 0,928571 0,461538 0,760331 0,562500 
Вінницька 

0,223881 0,883721 0,701058 0,725864 0,385714 0,831461 0,139535 0,857143 0,538462 0,851240 0,828125 
Волинська 

1,000000 0,558140 0,850529 0,867700 1,000000 0,988764 1,000000 1,000000 1,000000 0,917355 0,828125 
Дніпропетровська 

0,925373 1,000000 0,496032 0,538737 0,842857 0,786517 0,953488 0,428571 0,615385 0,793388 0,000000 
Донецька 

0,865672 1,000000 0,402116 0,362336 0,900000 0,000000 0,581395 0,071429 0,153846 0,363636 0,312500 
Житомирська 

0,000000 1,000000 0,702381 0,718713 0,000000 0,910112 0,976744 1,000000 0,730769 0,950413 0,968750 
Закарпатська 

0,985075 1,000000 0,847884 0,868892 0,971429 0,303371 0,953488 0,928571 0,923077 1,000000 0,984375 
Запорізька 

0,970149 0,651163 0,317460 0,373063 0,971429 0,910112 0,325581 0,500000 0,730769 0,826446 0,234375 
Івано–Франківська 

0,910448 0,965116 0,750000 0,784267 0,914286 0,932584 0,953488 0,500000 0,846154 0,950413 0,953125 
Київська 

0,970149 0,674419 0,670635 0,709178 0,871429 0,977528 0,976744 0,928571 0,769231 0,851240 0,953125 
Кіровоградська 

0,761194 1,000000 0,798942 0,824791 0,800000 0,921348 0,511628 1,000000 0,884615 0,909091 0,890625 
Луганська 

0,985075 0,988372 0,707672 0,635280 0,871429 0,359551 0,767442 0,500000 0,000000 0,636364 0,593750 
Львівська 

0,776119 0,000000 0,432540 0,466031 0,857143 0,955056 0,813953 0,642857 0,730769 0,826446 0,828125 
Миколаївська 

0,865672 0,430233 0,607143 0,646007 0,985714 0,932584 0,976744 0,857143 0,769231 0,842975 0,937500 
Одеська 

0,835821 1,000000 0,720899 0,746126 0,814286 1,000000 0,720930 0,000000 0,730769 0,760331 0,890625 
Полтавська 

0,940299 0,988372 0,751323 0,766389 0,900000 0,966292 0,883721 0,785714 0,961538 0,801653 0,859375 
Рівненська 

0,940299 0,546512 0,821429 0,851013 0,957143 1,000000 0,837209 0,785714 0,807692 0,975207 0,937500 
Сумська 

0,597015 1,000000 0,776455 0,774732 0,542857 0,898876 0,000000 0,142857 0,576923 0,966942 0,718750 
Тернопільська 

0,865672 0,895349 0,866402 0,890346 1,000000 0,921348 0,976744 0,928571 1,000000 0,942149 1,000000 
Харківська 

0,820896 0,511628 0,000000 0,000000 0,742857 0,898876 0,465116 0,500000 0,230769 0,000000 0,000000 
Херсонська 

0,865672 1,000000 0,846561 0,848629 1,000000 0,977528 0,930233 1,000000 0,807692 0,950413 0,812500 
Хмельницька 

0,283582 0,360465 0,665344 0,703218 0,585714 0,943820 0,418605 0,785714 0,884615 0,950413 0,968750 
Черкаська 

0,850746 1,000000 0,798942 0,827175 0,971429 0,662921 0,930233 0,642857 0,730769 0,942149 0,859375 
Чернівецька 

0,955224 1,000000 1,000000 1,000000 1,000000 0,977528 0,976744 0,785714 1,000000 0,983471 0,984375 
Чернігівська 

0,417910 1,000000 0,458995 0,483909 0,428571 0,988764 0,023256 0,714286 0,769231 0,925620 0,843750 
Київ 

0,761194 1,000000 0,732804 0,746126 0,771429 0,966292 0,488372 0,785714 0,615385 0,942149 0,750000 
Севастополь 

1,000000 1,000000 0,937831 0,954708 0,985714 0,977528 1,000000 1,000000 0,961538 0,966942 0,968750 
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Додаток Л 

Таблиця Л.1 

Про нормовані дані з безпеки життєдіяльності по регіонах України за 2006 р. по групі «Екологічна та природна безпека» 
 

 

 
 

Регіони 

шкідливі 

викиди в 

атмосферн

е повітря 

стаціонарн

ими 

джерелами

, тис т 

шкідливі 

викиди в 

атмосферне 

повітря 

пересувними 

джерелами, 

тис т 

заготівля 

деревини, 

тис куб м 

заготівля 

деревини від рубок 

головного 

користування, тис 

куб м 

Відтворення 

лісів на землях 

лісового фонду, 

тис.га 

утворилось 

відходів І-ІІІ 

класів небезпеки, 

тис т 

розміщено відходів у 

спеціально відведених 

місцях чи об’єктах 

(полігонах, комплексах, 

спорудах, ділянках надр 

тощо), що належать 

підприємствам, тис т 

розміщено 

відходів в місцях 

неорганізованого 

складування за 

межами 

підприємств, тис 

т 

наявність відходів І-ІІІ 

класів небезпеки у  

спеціально відведених 

місцях чи об’єктах 

(полігонах, комплексах, 

спорудах, ділянках надр 

тощо) та на території 

підприємств, тис т 

Автономна Республіка 

Крим 0,999993 0,998139 0,998928 1,000000 0,000013 0,742669 0,597542 1,000000 0,856773 

Вінницька 
0,999521 0,998251 0,982743 0,992107 0,999899 0,988274 0,999921 0,999995 0,999905 

Волинська 
0,723283 0,998474 0,973921 0,986156 0,996901 0,998941 0,998989 1,000000 0,999918 

Дніпропетровська 
0,997872 0,998108 0,999308 1,000000 0,000020 0,566518 0,962279 0,989961 0,880373 

Донецька 
0,997169 0,997567 0,998991 1,000000 0,000020 0,000000 0,615494 1,000000 0,195036 

Житомирська 
0,795293 0,998597 0,938640 0,967674 0,000202 0,993020 1,000000 0,987797 0,996925 

Закарпатська 
0,772318 0,999104 0,969886 0,988305 0,999924 0,970166 0,996229 0,998869 0,999496 

Запорізька 
0,999070 0,996510 1,000000 1,000000 0,000018 0,387692 0,000000 1,000000 0,000000 

Івано–Франківська 
0,998544 0,998827 0,975670 0,991139 0,000076 0,982614 0,999869 0,998489 0,993524 

Київська 
0,999653 0,997606 0,964209 0,983213 0,997632 0,987666 0,625973 0,998075 0,979900 

Кіровоградська 
0,758601 0,999347 0,994951 0,999118 0,000020 0,996343 0,999226 1,000000 0,997980 

Луганська 
0,998406 0,997488 0,995456 0,999038 0,998413 0,910341 0,982912 0,001637 0,887227 

Львівська 
0,999786 0,998784 0,968360 0,987106 0,996121 0,994909 0,999998 0,002897 0,969714 

Миколаївська 
0,709034 0,998365 0,999250 1,000000 0,994533 0,660188 0,874905 0,000882 0,931093 

Одеська 
1,000000 0,999224 0,996797 0,000000 0,997582 0,991417 0,999844 0,988125 0,999700 

Полтавська 
0,999744 0,997764 0,990767 0,997710 0,993778 0,845062 0,994011 0,002116 0,998820 

Рівненська 
0,810835 1,000000 0,967996 0,987136 1,000000 0,992909 0,998437 1,000000 0,998689 

Сумська 
0,757709 0,998717 0,972626 0,989822 0,996826 0,809440 0,774360 1,000000 0,777695 

Тернопільська 
0,777135 0,999951 0,992617 0,996511 0,995264 0,999765 0,902777 0,999980 0,999996 

Харківська 
0,999583 0,997409 0,984867 0,998826 0,994559 0,884458 0,986732 0,000000 0,988495 

Херсонська 
0,764470 0,998820 0,996705 1,000000 0,996045 0,960803 1,000000 1,000000 0,999141 

Хмельницька 
0,775519 0,999512 0,980888 0,991338 0,999899 0,998526 0,999860 0,004938 0,999759 

Черкаська 
0,999933 0,998564 0,983988 0,993074 0,999118 0,989509 0,999634 0,991956 0,999654 

Чернівецька 
0,968572 0,636711 0,978262 0,988370 0,996826 1,000000 0,999921 0,999997 1,000000 

Чернігівська 
0,999960 0,999883 0,962924 0,978711 0,996876 0,982508 1,000000 1,000000 0,999182 

Київ 
0,000000 0,946260 0,997040 1,000000 0,000005 0,987498 0,999700 1,000000 0,999641 

Севастополь 
0,913898 0,000000 0,000000 1,000000 0,000000 0,999259 0,999346 1,000000 0,999951 
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Додаток М 

Таблиця М.1 

Пронормовані дані з безпеки життєдіяльності по регіонах України за 2006 р. по групі «Екологічна та природна безпека» 

 
 

 

 

 

Регіони 

Площі 

підтоплення,тис.кв км 

станом на 2006 р. 

Кількість 

населених 

пунктів, в яких 

відмічене 

підтоплення, 

шт. 

Площі 

підтоплення в 

населених 

пунктах,кв. км 

Аварійні та ветхі 

мережі 

водопроводу, 

кількість 

відсотків 

Витік з 

водопроводу та 

невраховані 

витрати води у 

відсотках до 

поданої в мережу 

Аварійні та 

ветхі мережі 

каналізації, 

кількість 

відсотків 

Кількість установлених 

котлів 

(енергоустановок) 

підприємств 

комунальної форми 

власності, кількість 

відсотків 

Протяжність 

теплових та 

парових мереж у 

двотрубному 

обчисленні ветхих 

та аварійних, км. 

Автономна 

Республіка Крим 0,754737 0,188776 0,726626 0,278422 0,451253 0,002924 0,863034 0,475444 

Вінницька 
0,997055 0,987245 0,991833 0,765661 0,534819 0,859649 0,864507 0,875380 

Волинська 0,000000 0,971939 0,678950 1,000000 0,690808 0,698830 0,779087 1,000000 

Дніпропетровська 0,669325 0,979592 0,876425 0,190255 0,512535 0,543860 0,796760 0,672692 

Донецька 
0,581767 0,961735 1,000000 0,378190 0,629526 0,096491 0,752577 0,183811 

Житомирська 0,023895 0,885204 1,000000 0,812065 0,328691 0,380117 0,989691 0,859223 

Закарпатська 0,659069 1,000000 1,000000 0,809745 0,158774 1,000000 0,935199 0,981283 

Запорізька 0,830000 0,974490 0,000000 0,489559 0,434540 0,192982 0,695140 0,772676 

Івано–Франківська 0,999168 1,000000 1,000000 0,573086 0,225627 0,561404 0,739323 0,904175 

Київська 0,583469 1,000000 1,000000 0,983759 0,941504 0,704678 0,799705 0,773636 

Кіровоградська 0,991659 0,849490 0,998526 0,443155 0,543175 0,654971 0,648012 0,907215 

Луганська 
0,991124 0,839286 0,852122 0,160093 0,370474 0,295322 0,867452 0,577348 

Львівська 
0,985550 0,984694 1,000000 0,259861 0,295265 0,587719 0,642121 0,571908 

Миколаївська 0,373127 0,214286 0,480806 0,552204 0,233983 0,722222 0,804124 0,990082 

Одеська 0,567150 0,000000 1,000000 0,459397 0,688022 0,520468 0,843888 0,000000 

Полтавська 0,573523 0,984694 1,000000 0,986079 0,523677 0,836257 0,888071 0,931051 

Рівненська 0,079799 0,910714 0,556767 0,883991 0,763231 0,757310 0,904271 0,956807 

Сумська 0,974318 1,000000 1,000000 0,870070 0,529248 0,643275 0,827688 0,876340 

Тернопільська 1,000000 1,000000 1,000000 0,900232 0,278552 0,494152 0,815906 0,865622 

Харківська 0,861022 1,000000 1,000000 0,677494 0,476323 0,000000 0,829161 0,395937 

Херсонська 0,605032 0,650510 1,000000 0,508121 1,000000 0,210526 0,870398 0,870261 

Хмельницька 0,999018 0,989796 0,974396 0,700696 0,598886 0,400585 0,827688 0,751400 

Черкаська 0,994469 1,000000 1,000000 0,860789 0,651811 0,777778 0,793814 0,825628 

Чернівецька 0,928642 0,992347 1,000000 0,645012 0,208914 0,426901 1,000000 0,932491 

Чернігівська 0,800689 1,000000 0,974049 0,877030 0,598886 0,228070 0,842415 0,685010 

Київ 1,000000 1,000000 1,000000 0,907193 0,835655 0,298246 0,000000 0,643577 

Севастополь 1,000000 1,000000 1,000000 0,000000 0,000000 0,078947 0,583211 0,776836 



   

 

169 

 
 

Додаток Н 

Таблиця Н.1 

Пронормовані дані з безпеки життєдіяльності по регіонах України за 2006 р.по групі «Соціальна безпека» 
 
 

 

 

Регіони 

Тяжкість 

наслідків 

дорожньо-

транспортни

х пригод за 

2006 рік 

Соціальний 

ризик у 2006 

році 

Транспортни

й ризик у 

2006 

Кількість 

ДТП за 2006 

рік 

Кількість 

осіб що 

загинуло за 

2006 рік 

Кількість 

поранених 

осіб за 2006 

рік 

Загальна 

площа 

ветхих та 

аварійних 

будинків 

станом на 

01.01.2006 

тис.кв.км 

Кількість 

ліфтів,що 

експлуатуют

ься 25 і 

більше років, 

одиниць 

Кількість 

непрацююч

их ліфтів, 

усього 

Стан 

травматизму 

серед 

вихованців, 

учнів, 

студентів під 

час навчально-

виховного 

процесу за 

2006 рік 

Динаміка 

побутового 

дитячого 

травматизму 

дітей віком 

від 0 до 14 

років 

Автономна Республіка 

Крим 0,412500 0,413123 0,672269 0,644661 0,876150 0,827483 0,853311 0,902864 0,932779 0,541787 0,550847 

Вінницька 
0,475000 0,907612 0,914566 0,848280 0,947277 0,399365 0,683207 0,952381 0,979607 0,922190 0,542373 

Волинська 
0,243750 0,857743 0,904762 0,959038 0,945209 0,771741 0,873366 0,991028 0,987915 0,822767 0,805085 

Дніпропетровська 
0,731250 0,542782 0,609244 0,279578 0,904165 0,669430 0,400374 0,562629 0,394260 0,871758 0,254237 

Донецька 
0,918750 0,580577 0,439776 0,000000 0,889477 0,059799 0,000000 0,497757 0,171450 0,778098 0,000000 

Житомирська 
0,056250 0,751706 0,750700 0,883078 0,938215 0,426530 0,548987 0,974983 0,987915 0,167147 0,593220 

Закарпатська 
0,406250 0,860892 0,906162 0,929409 0,944900 0,796790 0,908650 1,000000 0,991692 0,919308 0,584746 

Запорізька 
0,650000 0,456168 0,845938 0,641281 0,884841 0,830834 0,819842 0,726536 0,928248 0,172911 0,601695 

Івано–Франківська 
0,187500 1,000000 1,000000 0,948101 0,956980 0,831893 0,918687 0,973257 0,990937 0,981268 0,745763 

Київська 
0,000000 0,502362 0,806723 0,684430 0,899455 0,473276 0,752033 0,951863 0,955438 1,000000 0,457627 

Кіровоградська 
0,937500 0,838845 0,830532 0,948101 0,948961 0,988181 0,985752 0,981021 0,857251 0,768012 0,652542 

Луганська 
0,462500 0,646194 0,753501 0,607278 0,904701 0,638737 0,521272 0,801415 0,000000 0,139769 0,423729 

Львівська 
0,700000 0,776903 0,586835 0,662358 0,921748 0,711413 0,777570 0,880952 0,933535 0,000000 0,661017 

Миколаївська 
0,775000 0,665092 0,560224 0,862995 0,897033 0,706121 0,821639 0,921843 0,918429 0,837176 0,669492 

Одеська 
0,568750 0,354856 0,000000 0,429907 0,872893 0,000000 0,054596 0,787957 0,826284 0,965418 0,135593 

Полтавська 
0,806250 0,760105 0,887955 0,821635 0,943145 0,753219 0,840007 0,793306 0,697130 0,685879 0,762712 

Рівненська 
0,268750 0,819948 0,763305 0,931398 0,955072 0,742283 0,872150 0,968599 0,955438 0,945245 0,661017 

Сумська 
0,581250 0,820997 0,939776 0,914496 0,936580 0,670665 0,875980 0,957384 0,972054 0,854467 0,779661 

Тернопільська 
0,506250 0,899213 0,810924 0,965600 0,956887 0,843182 0,957456 0,984127 1,000000 0,929395 0,745763 

Харківська 
0,468750 0,491864 0,658263 0,419567 0,876370 0,249603 0,153913 0,370600 0,716767 0,527378 0,542373 

Херсонська 
0,656250 0,517060 0,747899 0,845695 0,910574 0,750044 0,874492 0,917357 0,641239 0,716138 0,762712 

Хмельницька 
0,425000 0,871391 0,731092 0,912905 0,941085 0,702593 0,863747 0,977916 0,998489 0,914986 0,720339 

Черкаська 
0,406250 0,678740 0,843137 0,854643 0,930112 0,519492 0,756734 0,928571 0,969789 0,778098 0,754237 

Чернівецька 
0,437500 0,713386 0,703081 0,897395 1,000000 0,791145 0,915384 1,000000 0,998489 0,841499 0,754237 

Чернігівська 
0,518750 0,980052 0,963585 1,000000 0,983396 0,840536 0,908106 0,972050 1,000000 0,912104 0,737288 

Київ 
0,462500 0,580577 0,875350 0,462517 0,000000 0,960134 0,842493 0,000000 0,970544 0,027378 0,720339 

Севастополь 
1,000000 0,000000 0,152661 0,961424 0,990447 1,000000 1,000000 0,943064 0,966012 0,775216 1,000000 
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Додаток П 

 

 

 
 

 Рис. П.1 Вибір архітектури нейронної мережі 
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Додаток Р 

 

 

 
 

 Рис. Р.1 Навчання нейронної мережі 
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Додаток С 

 

 

 
 

Рис. С.1 Графік порівняння теоретичних і емпіричних значень виходів нейронної мережі 
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Додаток Т 

 

 

 
 

Рис. Т.1 Графік порівняння теоретичних і емпіричних значень виходів нейронної мережі в 

3D-представленні 
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Додаток У 

 
 Рис. У.1 Головна сторінка Віртуального університету 
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 Додаток Ф 

 
 Рис. Ф.1. Перелік електронних курсів у Віртуальному університеті 
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Додаток Х 

 
Рис. Х.1 Приклади електронних курсів у Віртуальному університеті 
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Додаток Ц 

 
Рис. Ц.1.Приклади електронних курсів у Віртуальному університеті 
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Додаток Ш 

 
Рис. Ш.1. Приклади електронних курсів у Віртуальному університеті
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Додаток Щ 

Зразок анкети опитування на українській мові в рамках НДР за темою «Урядова 

інформаційна-аналітична система з питань надзвичайних ситуацій (проведення 

аудиту Системи)»  
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Додаток Ю 

Зразок анкети опитування на російській мові в рамках НДР за темою «Урядова 

інформаційна-аналітична система з питань надзвичайних ситуацій (проведення 

аудиту Системи)»  
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Додаток Я 
Таблиця Я.1 

Структура електронної анкети експертних оцінок 
 

Показники 
 
 

Ваговий коефіцієнт 
в інтервалі [0,1] 

 

Екологічна та 
природна безпека 

 

X11 

X12 

… 

X1n 

Пожежна та 
техногенна безпека 

 

X21 

X22 

… 

X2m 

Соціальна  
безпека 

 

X31 

… 

X3k 
 
де X1i – i-ий показник класу «екологічна та природна безпека»; 
X2j – j-ий показник класу «пожежна та техногенна безпека»; 
X3l – l-ий показник класу «соціальна безпека». 
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Додаток АА 

Акт впровадження результатів наукових досліджень в ГУ МНС України у 

Львівській області 
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Додаток  АБ 

Акт впровадження результатів дисертаційних досліджень в ЛДУ БЖД 
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Додаток АВ 

Акт впровадження наукових досліджень в ЛУ на Львівській залізниці 

 


